
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos oito dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. Ferreira 
Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio 
Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Márcio Ferrari, 
a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
01/04/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: 
Requerimento nº 01/2024- Voto de Pesar pelo falecimento de Clementina 
Lourenço de Fraga. CONVITE: Convidando a toda comunidade para a Sessão 
Solene alusiva ao Trigésimo sexto aniversário de Emancipação do Município 
de Terra de Areia/RS, que se realizará no dia 12 de abril as 19:30hs na praça 
José Ferrari. DO EXECUTIVO: OF. GB Nº 42/2024 - o qual encaminha as Leis           
Municipais nº 2.810/2024, nº 2.811, nº 2.812/2024, nº 2.813/2024, nº 
2.814/2024, nº 2.815/2024 e a nº 2.816/2024. OF. GB Nº 43/2024- o qual 
encaminha os Projetos de Leis nº 26/2024, “Autoriza a contratação temporária 
de profissionais, para atuarem na Secretaria Municipal de Educação e Cultura”, 
e o Projeto de Lei nº 27/2024, “Dispõe sobre o estacionamento temporário e 
rotativo em frente às edificações de consultórios e clínicas de Fisioterapia e 
Terapia Ocupacional no Município de Terra de Areia/RS”. ORADORES 
INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de bancada do PP-Vereador 
Julio Witt: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, 
servidores desta casa, senhores e a todos que assistem. Iniciou falando sobre 
os quebra-molas, na rua treze de abril, moradores reclamam dos carros em alta 
velocidade, assim colocando as crianças, pedestres em risco e uma maneira 
de inibir essas condutas seria com alguns quebra-molas. Pedimos que a 
Secretaria competente estude a possibilidade para sanarmos esse problema. 
Relembrou também os quebra-molas nas marginais os quais já foram 
solicitados via ofício pela Prefeitura e também pela Câmara, que a CCR tome 
as devidas providências. Citou ter visto alguns casos de dengue, com pessoas 
conhecidas e deixa uma sugestão a Secretaria da Saúde, que se possível 
possa fazer um boletim informativo para comunidade, com o número de casos 
em nosso Município e como podemos prevenir. Encerrou parabenizando a 
comissão do bairro Olaria onde esse final de semana ocorreu a festa em honra 
a Santo Expedito. Líder de Bancada do MDB-Vereador Manoel Andrade: 
Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 
casa e a todos que assistem. Falou sobre a festa de Santo Expedito que 
aconteceu no bairro Olaria esse final de semana, falou não poder se fazer 
presente por motivo de trabalho, parabenizou a comissão responsável pela 
festa, que sem essas pessoas que se colocam a disposição da comunidade 
nossas festas de igreja não aconteceriam mais. Mencionou uma parte da 
comunidade querendo a colocação dos quebra-molas e outras não, mas se 
colocou à disposição para juntos conversarem com o Diretor de Trânsito. Falou 

 



também sobre a pavimentação da estrada do Cornélios, em seguida estará 
finalizada e começaram as pavimentações das demais ruas contempladas. 
Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Indicação nº 01/2024. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na 
ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: Vereador Lucas Vieira do MDB. 
Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 15 de abril de 2024. 
Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 

Presidente                                            Secretária 
 
 _______________________________________________________________ 


